

一彩民想给大家提个醒 别轻信广告里的彩票秘籍

说说大小事
聊聊烦心事
侃侃新鲜事

138600110

有趣的小乌龟 给我带来乐趣

朱凌骁：
今年暑假，我在书中看了很多关于小乌龟的趣事，就想着什么时候自己养一只。

主持人：
养只小乌龟是件很容易的事。

朱凌骁：
刚开始，爸爸妈妈怕影响我学习，不同意我养。前段时间，在我再三恳求下，一只乌龟先生来到我家。

主持人：
得偿所愿，很高兴吧。

朱凌骁：
嗯。我把它养在鱼缸里，每天都在仔细地观察它、照料它。

主持人：
这是怎样的一只乌龟先生？

朱凌骁：
乌龟先生的身体只有我手掌那么大，脖子伸出来的时候大约有3厘米长。妈妈说，等它长大了，脖子估计会有七八厘米长呢！它的爪子非常锋利，鱼缸壁都被它抓出了一条痕。我几乎看不见它的牙齿，说明它的牙齿很小很小。有一次，我把一颗玉米粒放进鱼缸，它居然能吃下去，我还担心它没有牙齿嚼，会呛到呢！

主持人：
这只乌龟养了多久了，有什么变化吗？

朱凌骁：
养了差不多半个月了。以前只要我一靠近它，它就变成了一只缩头乌龟。现在，乌龟先生的胆子变大了。我给它换水时，拿起它，它的头也不会往壳里缩。

主持人：
它现在应该把你当成好朋友了吧。

朱凌骁：
我也这样想的。我每隔一天就给它喂饲料，每天喂7颗。它一看到饲料，睁大眼睛，瞄准一颗，头猛地向前一伸，一下子就把一颗饲料吞进了肚子。有时吃不到，因为它伸出头时，那颗饲料漂到旁边去了。于是，它会调转方向，锲而不舍地去获取没吃到的饲料，真是精神可嘉。

主持人：
在学习上，你也可以像乌龟一样锲而不舍。

朱凌骁：
是的。乌龟先生非常有趣。有一次，我给它换水时，先把它放在桌子上，它居然在桌子上乱爬，一下子掉到了椅子上，可淘气的它还继续乱爬，结果又掉到了地板上，摔了个四脚朝天，逗得我哈哈大笑。乌龟先生给我的生活增添了不少乐趣。

彩迷：
我想用自己的经历给大家提个醒，希望大家莫贪小便宜。

主持人：
发生了什么事？

彩迷：
我平时没什么爱好，唯一的兴趣就是购买彩票，每个月都会投注几十元。虽然说，我的最高纪录只中了一次百来元，但这么多年一直坚持着。为了实现中奖500万元的梦想，我在手机上安装了一款App。

主持人：
这是一款什么样的App？

彩迷：
福彩3D的App，里面都是我这样的彩民，大家有空就一起交流心得。半个月前的一天，我正在用手机上网浏览，突然福彩3D的App跳出了一个福利秘籍的广告。一看有投注的秘籍，我按捺不住好奇心，就马上联系了对方。

主持人：
对方怎么说？

彩迷：
对方是一个男子。他告诉我，自己有福彩的内幕消息，可以准确获取开奖号码，只要我肯出一定的入会费，他就会把这些内幕分享给我。

主持人：
入会费多少？

彩迷：
600元。我半信半疑，有些犹豫。对方表示，可以先免费提供几个号码，让我试试真假。

主持人：
你有没有尝试呢？

彩迷：
我抱着试试看的心态，去投注站买了这几个号码。说来也巧，这其中的一个号码还真让我中了一回小奖。初尝甜头的我便充了600元入会费。

主持人：
结果怎么样？

彩迷：
对方给了我一个网址和会员资料，但当我用发来的网址登录自己的会员账号时，却显示账号错误

无法登录。我再次联系对方。对方却说，还要再输入一次密码才能登录网站，但需要交保证金。

主持人：
要交多少保证金？

彩迷：
3000元。他让我再次交钱，我就意识到被骗了。第二天，我再与对方联系时，他已经把我拉黑了。我也是贪小便宜才吃亏。要是真有内幕消息，他自己有钱不会赚，还会这样好心告诉我，带我一起发财？

主持人：
是的。不法分子正是利用了彩迷想发财、快致富的心理，用微信、手机短信等途径推送广告。希望市民不要加入所谓的预测群，更不要被一些彩票预测网站蛊惑。有些网站自身就带有病毒或木马程序，对电脑账户构成很大威胁。对于买彩票，我们应该保持一种正确的态度。彩票和其他很多事物一样，小打小闹可以怡情，但过度沉迷其中可能会上当受骗。

追赶肇事车撞了三轮车 酿成交通事故得不偿失

美丽的海：
前几天，我在公路上追赶一辆黑色尼桑轿车，结果在三头马转盘附近撞了一辆三轮车。

主持人：
你为什么要去追尼桑车？三轮车被撞得严重吗？

美丽的海：
那天下午，我从五金城开车去七里经堂。在途经永康中学路段时，由于一辆黑色尼桑轿车超车，右侧车身与我的左侧车头发生了刮擦。我正准备停车时，发现尼桑

车加速向三头马方向逃离，我只能赶紧加速追了上去。

主持人：
这样在路上追赶很危险。

美丽的海：
我一路穷追不舍，双方的车子都开到了三头马转盘路段。我为了能从正面截住尼桑轿车，就在转盘逆向行驶，结果撞上了正在正常行驶的三轮车，而尼桑车则逃得无影无踪。

主持人：
逞一时之气，酿成交通事故，真有些得不偿失。这样追赶的做法还是避免为好。对方伤得怎么样？

美丽的海：
是的。我撞到三轮车时就已经开始后悔了，还好对方只是擦破了些皮，没有伤到筋骨。

主持人：
在遇到交通事故逃逸时，大家先要看清对方的车牌号，并在第一时间报警，由交警进行处置，切勿自己独自驾车狂追，这样极易引发后续事故。

通知 车主 移车时 对方说你把那辆车砸了吧

西洋玫瑰：
最近，我遇到了一件哭笑不得的事。

主持人：
遇到了什么样的事？

西洋玫瑰：
前几天，我去万达广场逛商场，把车停在了附近。2个小时后，我去开车时发现，唯一的出口被一辆黑色轿车堵住了。我等了好一会儿，车主迟迟不出现。

主持人：
联系车主挪车了吗？

西洋玫瑰：
我托朋友辗转找到了车主的手机号。电话拨通后，才知对方是一个大叔。他听到我通知他挪车，立马火冒三丈，口气也很凶，还说你把那辆车砸了吧！

主持人：
让你把车砸了？

西洋玫瑰：
是的。不是他的车，砸了当然不会心疼。

主持人：
不是他的车，那是谁的车？

西洋玫瑰：
其实，大叔不是车主，只是买了一个二手手机号，恰好就是车主用过的。更郁闷的是，车主总是乱停车，隔三岔五就有人联系大叔挪车。电话响起时，有时是大清早，有时是大半夜，搅得人不得安宁。大叔实在是烦透了，所以对着我说出这样的气话。

主持人：
买到这个手机号码，也是醉了。

西洋玫瑰：
这大叔也无奈，却苦于联系不

上车主，还求我给车主传话，别再给他制造麻烦。后来，我也没让大叔失望。半小时后，终于等到了车主现身。车主是一个小伙子，慢吞吞地挪了车，道歉的态度还算诚恳。

主持人：
你有没有把大叔的情况告诉他？

西洋玫瑰：
临走前，我替大叔传了话，小伙子还很惊讶。原来，他都不晓得自己闯了这么多祸。在此，给大家提个醒，一旦换了手机号码，请及时到车管所变更车辆登记信息。

主持人：
是的。提醒广大司机，文明停车方便他人，也方便自己，实在没有停车位需临时停车的，可在前挡风玻璃处留个挪车电话，方便他人联系挪车。

美丽的海：
前几天，我在公路上追赶一辆黑色尼桑轿车，结果在三头马转盘附近撞了一辆三轮车。

主持人：
你为什么要去追尼桑车？三轮车被撞得严重吗？

美丽的海：
那天下午，我从五金城开车去七里经堂。在途经永康中学路段时，由于一辆黑色尼桑轿车超车，右侧车身与我的左侧车头发生了刮擦。我正准备停车时，发现尼桑

车加速向三头马方向逃离，我只能赶紧加速追了上去。

主持人：
这样在路上追赶很危险。

美丽的海：
我一路穷追不舍，双方的车子都开到了三头马转盘路段。我为了能从正面截住尼桑轿车，就在转盘逆向行驶，结果撞上了正在正常行驶的三轮车，而尼桑车则逃得无影无踪。

主持人：
逞一时之气，酿成交通事故，真有些得不偿失。这样追赶的做法还是避免为好。对方伤得怎么样？

美丽的海：
是的。我撞到三轮车时就已经开始后悔了，还好对方只是擦破了些皮，没有伤到筋骨。

主持人：
在遇到交通事故逃逸时，大家先要看清对方的车牌号，并在第一时间报警，由交警进行处置，切勿自己独自驾车狂追，这样极易引发后续事故。